

## EXPUNERE DE MOTIVE

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară (USAMV) din Cluj-Napoca a primit în administrare terenul de la Șapca Verde de la Statul Român care l-a preluat prin expropriere ca bunuri inamice în anul 1945.

Cu toate că în România învățământul este declarat „prioritate națională” s-a trecut peste acest deziderat pentru a se acorda prioritate construirii unui centru comercial pe terenul USAMV, folosit în special pentru producție, experimentare și instruirea studenților.

Neținându-se cont de natura juridică a terenului în speță și încălcându-se cele mai elementare norme de legislație în materie, în anul 1998, Prefectura Cluj emite Hotărârea nr. 32 prin care acest teren este trecut din administrația USAMV în proprietatea SC „Agroindustrială” SA Cluj, iar apoi vândut către firma privată SC „Polus TCI” SA Cluj.

USAMV a atacat în instanță hotărârea Prefecturii și în urma unor litigii susținute la mai multe instanțe, în anul 2002 s-a pronunțat o hotărâre judecătorească prin care s-a anulat actul de trecere a terenului la SC „Agroindustrială” SA Cluj. În plus, USAMV a înaintat o acțiune în instanță pentru anularea contractului de vânzare-cumpărare dintre SC „Agroindustrială” SA Cluj și SC „Polus TCI” SA Cluj, deoarece tranzacția s-a făcut fără ca vânzătorul să fie proprietarul.

Ignorând faptul că este un litigiu pe rol, Primăria comunei Florești, jud. Cluj, eliberează în baza Legii nr.50/1991 modificată prin Legea nr.119/2005 o autorizație de construire pe terenul USAMV. Astfel, se aduc prejudicii incalculabile universității clujene, cercetării științifice și învățământului superior agricol.

În sensul celor prezentate mai sus vă supunem spre aprobare prezenta propunere legislativă ce are ca obiect modificarea Legii nr.50 din 29 iulie 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții republicată în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 933/13 octombrie 2004, cu modificările și completările ulterioare.

**INIȚIATOR:** Deputat independent Mircea Giurgiu

